

ább. 76. agyonszurta unokatestvérét- Letartóztatták

1/ms/rj la

1972. december 2.

Orsós Ferenc 25 éves tengődi segéd munkás k. József 16 éves segéd munkással együtt fölkereste lakásán a vele haragos viszonyban levő unokatestvérét, Orsós Imre 24 éves segéd munkást, és késsel nyakon szurta. A szerencsétlen ember a helyszínen meghalt. A bűncselekmény elkövetése után Orsós társával együtt elmenekült, de a rendőrség elfogta őket. Orsós Ferencet előzetes letartóztatásba helyezték. /mti/

..-

bb. 77. robbanás a kőbányai gyógyszerárugyárban

1/ms/rj la

1972. december 2.

Szombat délelőtti robbanás történt a kőbányai gyógyszerárugyárban. A tűzoltóság nagy erővel vonult ki és az égő belső berendezéseket gyorsan eloltotta.

A robbanástól megsérültek az üzemrész berendezései és kitortek az épület ablakai. Az utcára hulló üvegcserepek egy járókelőt könnyebben megsebesítettek.

A robbanás okának és az anyagi kár mértékének megállapítására a vizsgálat megindult. /mti/

..-

bb. 78. belföldi hírjegyzék 18.00 órától zárásig:

la/rj

1972. december 2.

74. hazaérkezett a magyar katonai küldöttség
75. időjárásjelentés
76. agyonszurta unokatestvérét
77. robbanás
78. hírjegyzék

/mti/

- v é g e -

20.20 rj

- 42 -

RA 2025

MTI

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém utca 5-7. Telefon: 159-490

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



m t i b e l f ö l d i h i r e k

1972. december 3.

bb 1. petőfi-émlékünnepségekre készülnek a szekszárdi járásban

vid/fm bzs hgy

1972. december 3.

Ünnepséooasorozatot rendez jövőre a petőfi-émlékév jegyében a Tolna megyei Kisz-bizottság és a hazafias népfront. Kölesden megalakult az emlékünnepségeket előkészítő operatív bizottság. A tervek szerint ebben a történelmi multu faluban nyitják meg a járás ifjusági hetét 1973. március 15-én, s aznap megkoszorúzzák petőfi „borjádi méhes,-ét is. Ugyancsak Kölesden „forr a világ,, címmel uttorövetélkedőt, műsoros ifjusági találkozót tartanak. Tengelicen a költő nevét viselő termelöszövetkezetek ifjusági vezetöi gyűlnek össze. Tolnán szavalöverseny, több helyütt pedig petőfi-émlékkiállítás szerepel a programban. /mti/

..-

bb 2. „mini-leporellók,, a Kiszalföld városairól, nevezetes műemlékeiről

vid/fm bzs hgy

1972. december 3.

Györ-sopron megye négy városát - Györt, Sopront, Mosonmagyaróvárt és Kapuvárt - bemutató „mini-leporellókat,, jelentetett meg a Györ-sopron megyei idegenforgalmi hivatal. A Kiszalföld legszebb négy, történelmi nevezetességü városát, s azok műemléki értékeit, iparát és fejlődését bemutató kis füzeteket a Gyömai KNER nyomda készítette, és az említett városok mellett helyet kaptak bennük a tájegység legszebb kirándulóhelyeit ábrázoló Pannónalmi, Fertödi, Lébényi, Fertörákosi és Nagycenki részletek is. /mti/

..-

9.13/bzs

- 1 -

MA 1500

bb.3. műanyag-tárolótornyokban a bor - hatmillió litert dolgoz fel az idén a móri állami gazdaság ...

vid/fm bzs hgy

1972. december 3.

a móri állami gazdaság korszerű borkombinátja kicsinek bizonyult az idén; a gazdaság saját terméséből és a környező gazdaságoktól felvásárolt szőlőből hatmillió liter bort érlelnek. a termés elhelyezésére osztrák műanyagtartályokat vásároltak. jelenleg nyolc - egyenként 750 hektoliteres - műanyag-hengert állítottak fel a borkombinátban. még az idén további hat - egyenként 1200 hektoliteres - műanyagtartályt vásárolnak.

az állami gazdaság automata-palackozójában megkezdtek az új termés töltését is. az óránként háromezer palackot töltő ndk-gépsort mindössze tizenötön kezelik. karácsonyra már az üzletekbe kerül az idei termésű rizling és tramini a móri állami gazdaságból, januárban pedig forgalomba hozzák a móri ezerjót és a leánykát. /mti/

--

bb.6. kubai akadémiai küldöttség érkezett Magyarországra

tm/a/la

1972. december 3.

rolando alvareznek, a kubai tudományos akadémia helyettes alelnökének vezetésével szombaton akadémiai sdelegáció érkezett hazánkba, hogy a magyar és kubai tudományos akadémia között fennálló tudományos együttműködési egyezmény 1973-74. évi munkatervét megtárgyalja és aláírja. /mti/

--

bb.4. halálos üzemi balesetek

1/kf/tm/a/la

1972. december 3.

az agárdi állami gazdaság pusztaszabolcsi üzemében a működő tárgyaszippantó gép kardántengelyének forgó része elkapta szántó istván gépkezelő ruháját, s a tengelyhez szorította a szerencsétlen ember fejét. a gépkezelő a helyszínen meghalt. a baleset okát és körülményeit vizsgálják.

a recski ércbányában - feltehetően sújtólégrobbanás következtében - egy 30 méter mély aknába esett tóth józsef 33 éves feldebrői vājár, aki súlyos sérüléseibe az orvosi rendelőben belehalt; társa, kovács jános 30 éves bodonyi vājár, súlyos égési sérüléseket szenvedett. a baleset ügyében a vizsgálat a bányaműszaki felügyelőség bevonásával tart. /mti/

--

13.40/a

MA 1500

- 2 -

bb.5. figyelmetlen közlekedés, gyorsajtás - halálos balesetek

1/kf/tm/a/la

1972. december 3.

a xi. kerületi karinty frigyes ut és egri józsef ut kereszteződésénél magyar józsef 19 éves budapesti műszerész motorkerékpárjával elmulasztotta a kötelező megállást, s elütötte szontagh ernőné 74 éves budapesti nyugdíjast, aki súlyos sérüléseibe kórházba szállítás után belehalt. a motoros járművezetői engedélyét bevonták.

püspökladány külterületén egy személygépkocsi elütötte dávid mária terézia 12 éves helyi általános iskolai tanulót, aki a helyszínen meghalt. a gyermek egy tehergépkocsi mögül fáktávolságon belül futott a személyautó elé.

bocsfölde községben ivusza istván 46 éves nagykanizsai gépkocsivezető teherautóval elütötte az uttesten figyelmetlenül áthaladó biró kálmánné 74 éves csatári nyugdíjast, aki a helyszínen meghalt. a gyorsan és figyelmetlenül hajtó gázoló teherautóvezetőt őrizetbe vették. /mti/

--

bb.8. „télapó-délelőtt”, győri

vid/a/la

1972. december 3.

vasárnap délelőtt kétszer köszöntötte a télapó a győri gyerekeket. a magyar vagon és gépgyár szakszervezeti bizottságának nőbizottsága az immár hagyományos mikulás napi gyári rendezvényt a győri rába filmszínházban tartotta meg a dunántúli gyáróriásban dolgozók gyermekei részére. a délelőtt folyamán két alkalommal töltötték meg a város legnagyobb filmszínházának széksorait a meghívott gyerekek. a jólsikerült „télapó-délelőttön”, összesen ezerhatszáz vagongyári kicsi tapsolt a csipkerózsika című mesefilm hőseinek. /mti/

--

13.45/a

- 3 -

MA 1500

bb.7. kiállítások debrecenben

vid/a/la

1972. december 3.

két - nagy érdeklődéssel kísért kiállítást nyitottak meg vasárnap debrecenben. a kossuth utcai művelődési házban,, a város peremén,, címmel rendezett anyag debrecen egyik legrégebbi kertéségi részének, a nagyerdő melletti nyulának a történetét, valamint az elmúlt két és fél évtized nagyjelentőségű változásait tárja a nézők elé.

a csapókerti horváth árpád művelődési otthonban három népművész - dankovszki lórándné, nyakas miklósné és kepes ágnes munkáiból nyitottak vasárnap kiállítást. a hajduságban, a bihari részeken, valamint a hortobágy környékén összegyűjtött minták, formák alapján készített terítőket, himzéseket, falvédőket, kerámiákat állítottak ki. a bemutató legszebb darabja a hortobágyi csikós ünnepi öltözéke: sok száz mintával díszített, csatos cifra szür, a hozzá tartozó nagyszélű fekete pásztor kalapal./mti/

--

bb.9. időjárásjelentés

a/la

1972. december 3.

a meteorológiai intézet jelenti 1972. december 3-án, vasárnap délben:

az évszakhoz képest enyhe idő

a szovjetunió európai területének északi térségében hideg, téli időjárás alakult ki. éjszaka nem ritkák a - 30, - 35 fokos fagyok és vannak helyek, ahol napközben sem mérnek - 20 foknál magasabb hőmérsékletet. az ibériai felszigeten, nyugat-európában valamint a skandináv-államokban az óceánról áramló különféle hőmérsékletű és nedvességtartalmu levegőhullámok okoznak változékony időjárást. közép-európa időjárását továbbra is a közkeleti-tenger térségéből áramló igen enyhe levegő határozza meg. így az éjszakák általában fagymentesek, a nappali legmagasabb hőmérsékletek pedig több fokkal az évszaknak megfelelő érték fölött alakulnak.
/folyt.köv./

13.50/a

- 4 -

NA 1505

bb.9./ időjárás..../folyt./-a

házánkban szombaton felhős, enyhe idő volt. szórványosan esett az eső, de a lehullott eső mennyisége legtöbb helyen még a mérhető mennyiséget sem érte el. napközben a hőmérséklet általában 7-12 fokig emelkedett, de a délkeleti megyékben 14-15 fokos maximumok is előfordultak. vasárnap hajnalban sem mértek 0 - plusz 6 foknál alacsonyabb hőmérsékletet. délelőtti ország-szerint változóan felhős volt az ég. a déli szél több helyen megélenkült. voltak helyek, ahol már 11 órakor 10-13 fokot mutatott a hőmérő.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 7,7 fok volt, a százéves átlagnál 5.1 fokkal magasabb.

vasárnap 12 órakor budapesten a hőmérséklet 9 fok volt, a tengerszintre átszámított légnyomás 764 mm, alig változik.

várható időjárás hétfő estig:

változóan felhős idő, többfelé kisebb esővel. mérsékelt napközben megélenkülő déli, délnyugati szél. az esti óráktól párá sodás, hajnalban néhány helyen ködképződés. fagymentes éjszaka, enyhe nappal.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 1-6, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 8-13 fok között.

a duna vizállása budapestnél 240 centiméter./mti/

--

bb.10. kodály- kollokvium győrt

vid/a/la

1972. december 3.

kodály zoltán születésének kilencvenedik évfordulója alkalmából kodály-kollokviumot rendeztek vasárnap győrt a városi tanácsház dísztermében. az ünnepség elnökségében helyet foglalt kodály zoltánné is. délelőtti szőnyi erzsébet, a liszt ferenc zeneművészeti főiskola tanszékvezető professzora,, kodály zoltán pedagógiai munkássága a ma tükrében,, című előadásában emlékezett a nagy művészre. ezt követően eöszé lászló zenetudós kodály zoltán életművével foglalkozott.

/folyt.köv./
14.00/a

- 5 -

NA 1510

bb.10./kodály....folyt./-a

délután öt órakor ugyancsak a városi tanácsház dísztermében kodály zoltán műveiből ünnepi hangversenyt rendeztek, melyen közreműködött andor éva, ének-, szücs lóránt zongora-, mező lászló gordonka-és patkó józsef zongoraművész. mind a szólólisták, mind a nagyhírű győri leánykar szabó miklós liszt-díjas karnagy vezényletével nagy sikert aratott./mti/

--

bb.11.petőfire emlékeztek vas megyében

vid/a/la

1972.december 3.

a szombathelyi cipőgyár fiataljai vasárnap vetélkedővel emlékeztek petőfi sándor születésének 150.évfordulójára. a gyár 12 kiz alapszervezetének 450 tagja közül a petőfi versek kedvelői és ismerői mérték össze tudásukat. a versenyzőknek a nagy költő életutjának, műveinek ismeretén kívül feladatuk volt versrészletek mondása, idézetek felismerése is. a legjobbakat értékes jutalomban részesítették.

a petőfi évfordulóra emlékeztek a szombathelyi tanítóképző intézet népművelő szakos hallgatói is a toronyi művelődési ház ifjúsági klubjában./mti/

--

bb.12.mészáros tajos festőművész emlékkiállítás szolnokon

vid/a/la

1972.december 3.

mészáros tajos festőművész, a szolnoki művésztelep tragikus hirtelenséggel elhunyt fiatal lakójának emlékkiállítását rendezték meg vasárnap szolnokon a városi galériában. az ünnepi megnyitón fodor Mihály, a megyei tanács elnöke méltatta a sokoldalú művész életutját, munkásságát, a tárlaton ecsery elemér művészettörténész, a magyar nemzeti galéria munkatársa ismertette a jelenkori képzőművészet jeles alakjának művészeti törekvéseit, irányzatát. művészetében az alföldi táj, az alföldi emberek, valamint szülőföldjének, a borsodi iparvidéknek jellegzetességei inspirálták. nagyméretű pannói, olajfestményei, grafikái, linómetszetei, rézkarcai országsszerte hirdetik művészi munkásságát. a kiállításon mintegy százötven alkotás reprezentálja a tehetséges fiatal művész termékenységét., elhivatottságát./mti/

14.10/a

- 6 -

M-155

bb.13.jugoszláv képzőművészek kiállítása hódmezővásárhelyen

vid/a/la

1972.december 3.

vasárnap délben hódmezővásárhelyen, a tornyai jános múzeumban a zentai művésztelep képzőművészeinek alkotásaiból rendezett kiállítás nyílt. a múzeum három földszinti termében harminc művész negyvennégy festménye, grafikája látható. az elmúlt évtized kiemelkedő anyagát válogatták össze, amelyet egy hónapra keresztül tekinthetnek meg az érdeklődők.

a hódmezővásárhelyi és a zentai művésztelepek alkotóit öt-éves baráti kapcsolatok fűzik össze, azóta évről-évre kölcsönösen rendeznek tárlatot. zentán jelenleg is áll a vásárhelyi művészek munkáiból összeállított, november 6-án nyílt kiállítás./mti/

--

bb.14.csuvas vendégek egerben

vid/a/la

1972.december 3.

a csuvas aszszk fővárosának négy tagú delegációja vasárnap elutazott egerből. a csebokszari-i vendégek - a testvérkapcsolatok jegyében egy hétig tartózkodtak a vendéglátó városban. résztvettek az eger felszabadulásának 28.évfordulója alkalmával rendezett ünnepségeken, tárgyalásokat folytattak a város vezetőivel, baráti találkozókon ismerkedtek a város lakosságának életével. a testvérváros képviselői több heves megyei üzembe is ellátogattak, felkeresték a mátra és a bükk festői kirándulólhelyeit.

a csuvas delegációt vasárnap délelőtt trezsenyik sándor, a városi pártbizottság titkára és dr.varga jános, a városi tanács elnöke bucsuztatta./mti/

--

14.15/a

- 7 -

M-1520

bb.15.vadász-vasárnap vas megyében - a nyul csak vasárnap lehet célpont

vid/a/la

1972.december 3.

a vas megyei vadásztársaságok területein az utóbbi években a vártnál is jobban elszaporodtak a nagyvadak. számuk túlhaladta a területek eltartókéességét, s évről-évre növekedett a mezőgazdasági és az erdőgazdasági kár is. különösen a szarvas, a vaddisznó és az ő lépte túl a fenntartható állomány mennyiségét. ezért a vas megyei tanács vb mezőgazdasági és élelmezésügyi osztálya a vadállomány létszámának szabályozása végett elrendelte az idei évre a lelövésre és befogásra tervezett létszámon felül 256 szarvastehen, 233 szarvasborju, 512 őzsuta, 422 őzgidra és 956 vaddisznó kilövését.

a rendelet végrehajtása érdekében a megye 23 vadásztársaságának tagjai vasárnap mindenütt folytatták a nagyvadak tervszerű kilövését, s gazdag zsákmányt ejtettek. nyulvadászat is folyt ezen a napon. mivel ebből a vadból viszonylag gyéren van, vadászatát csak vasárnapokon, az idén még december 10-én és 17-én engedélyezik. /mti/

felhasználható: 16.00 órától!

bb.16.röpülj páva körök első komárom megyei találkozója tatán

vid/a/la

1972.december 3.

vasárnap tartották meg tatán a megyei művelődési központban a röpülj páva körök első komárom megyei találkozóját. a bemutatót, amelyen 400 szereplő vett részt, vass lajos nyitotta meg, s ő vezette az előadás után rendezett művészeti tanácskozást is. a találkozó tizenegy együttese közül hét német vagy szlovák nemzetiségű és nemzetiségi népdalokat adtak elő. a társasági és a kecskédi német együttesek nemzetiségi táncaikat is bemutatták, s a kisbéri csoport pedig citera zenekarát hozta el. a szereplők között az uttoróktól kezdve az idősebbekig minden korosztály képviselve volt. a megyében ezentúl évente megrendezik a röpülj páva körök találkozóját. /mti/

14.25/a

- 8 -

NA-135

bb.17. kisiklott egy 49-es villamos - félórás üzemszünet a gellért tér és a möricz zsigmond körtér között

1/kf/tr/a/a

1972.december 3.

kisebb villamosbaleset történt vasárnap délben budán, szerencsére sérülés és különösebb kár nélkül.

a gellért téren, a kemenes utcánál egy pestre tartó 49-es villamos egyik kerékpárja - fél egy előtt néhány perccel - kiugrott a sínekről. emiatt a gellért tér és a möricz zsigmond körtér között fél órán át szünetelt a villamosforgalom. a pestről érkező szerelvényeket a szarvas térre irányították, s ugyanott fordultak meg a 9-es és a 18-as villamosok, míg az ellenkező irányból a möricz zsigmond körtérig közlekedtek a szerelvények. a két tér között hat autóbusz szállította az utasokat.

a kisiklás jelzése után néhány perccel a bkv műszaki ügyeleti szolgálata a helyszínre érkezett: darus kocsival helyre tették a kisiklott kocsit, kijavították a hibás pályarészt, s a forgalom egy óra előtt ismét megindult. a bkv ügyeletének tájékoztatása szerint a műszaki balesetet vágánytörés okozta. /mti/

bb.18.csendes vasárnap a fővárosban - telt ház a műjéppályán

1/kf/tr/a/la

1972.december 3.

december első vasárnapja pótolta valamit az októberben elmaradt napsütésből. a kellemes őszi idő az utcára csalta a fővárosiakat.

sokan töltötték kirakatnézéssel az időt. különösen a játékboltok előtt álltak tömegek, számolgatva a hétfőn kezdődő engedélyes vásár lehetőségeit. az ügyletes édességboltok hétköznapiaknak is beillő nagy forgalmat bonyolítottak le, mintegy jelezve a gyerekek kedves ünnepét a télapó közeledtét. a napsütéses időben is kelendő volt a kezdetmelegítő, izletes sült-gesztenye, s az utcai virágárusoknak - ferenc nap lévén - sok dolguk akadt.

a bkv jelentése szerint a kedvvező időjárás érződött a villamos- és az autóbuszforgalomban is. délelőtt 10 órától megnőtt a forgalom a budai kirándulójáratokon, a most már zavartalan negyedóránként közlekedő fogaskerékű vasuton és a jánoshegyi közlekedő, j., -jelzésű buszokon. erősítésre nem volt szükség, a szokásos vasárnapi kocsipark győzte az előző heteknél nagyobb utasforgalmat is.

/folyt.köv./

15.30/a

- 9 -

NA-1605

bb.18./ csendes... folyt./-a

a városligetben nagyüzem volt. a játszótéren gyermektömeg, akárcsak nyáron, bőven akadt látogatója az állatkertnek, s többszáz vendége volt a közlekedési múzeumban a csehszlovák kiállításnak is. a főváros pihenőparkjának slágere természetesen már a műjégpálya, ahol délben és délután is türelmes sorok várták a bebocsátást, pedig a teljes üzemmel, és jégfűléttel dolgozó pályát már kora délelőtt ellepték a korcsolyázók. ezen a vasárnapon telt ház volt a műjégpályán. /mti/

--

bb.19. arad megyei képzőművészek tárlata békéscsabán

vi/d/a/la

1972. december 3.

a közelmúltban békés megye festőművészei, szobrászai aradon rendeztek kiállítást legszebb művészi alkotásaikból. viszonzásként most az arad megyei képzőművészek mutatkoznak be békésben. vasárnap megnyílt békéscsabán a munkácsy Mihály múzeumban az arad megyei képzőművészek tárlata, amelyen hetven festményt, szobrot, faliszőnyeget láthatnak az érdeklődők.

a megnyitón cornea ovidiu, az arad megyei művelődési ház igazgatója ismertette az alkotó művészek életét, munkásságát. /mti/

--

bb.20. klubközi társastáncversenyt rendeztek orosházán

vid/a/la

1972. december 3.

az orosházi petőfi művelődési házban vasárnap rendezték meg a hagyományos őszi klubközi társastánc versenyt, amelyre többek között gyuláról, nyíregyházáról, budapestről, szentesről, békéscsabáról és más városokból érkeztek táncosok. a verseny a legszebben táncoló párok gálaestjével zárult. /mti/

--

15.35/a

- 10 -

NA 16^{to}

bb.21. vasárnapi munka a földeken - őszi finis három megyében

ö/vid/kf/tm/a/la

1972. december 3.

december már minden mezei munkára alkalmas nap ajándék a természetből, amely ezen az őszen egyébként is mostohán bánt az ország sok mezőgazdasági üzemével.

csongrád megyében a rengeteg csapadék, a kellemetlen időjárás csaknem három hetet rabolt el az őszi munkákból. ezért vasárnap is százával dolgoztak a traktorok, a szállító járművek. elsősorban az őszi munkák finisét jelentő mélyszántásra összpontosították az erőket, bár a mély, vizes talajokkal szilárd te birkóznok kellett a traktorosoknak, az 50 lóerős gumikerékű arógépekből kettőt is összekapcsoltak, hogy elbírják az ekét. a már felszedett, de még a táblán lévő cukorrépa szállítása is nagy munkát adott. a megrakott pótkocsikat két lánctalpas traktorral vontatták ki a sáros dűlőtről a kövesutig. a vasárnapi munkával csongrádban közelebb jutottak ahhoz, hogy adósság nélkül zárják az esztendőt.

vas megyében a szövetkezetek zöme a hét végére befejezte a mélyszántást, a tervezett területnek 74 százalékán végezték el ezt a munkát. a felmérések szerint azonban még mintegy 20 000 hektárnyi területet kell a tavasziak alá előkészíteni, ezért a kedvező időt kihasználva a pihenőnapon is dolgoztak a közös gazdaságok még szántatlan földjein. az elmaradókat gépekkel segítették azok a szövetkezetek, amelyek már végeztek az őszi feladatokkal. dolgoztak a kukoricatorók, s nagy volt a szorgalom a hegyközség szövetkezeteiben is, takarták a szőlőt, ültették a gyümölcsfákat.

a nyárvégi három hetes elmaradásból sokat ledolgoztak a kis-alföld termelőszövetkezei - amit bizonyít az is, hogy az országban elsőnek végeztek az őszi vetéssel - de még mindig akad tennivaló a határban. több mint 2 000 hektárnyi területen áll lábon a kukorica, s a tavaszi vetésterület egyharmadán is még hátra van az őszi mélyszántás. ezért a napos, melegre fordult időben vasárnap is sűrűn fordultak a dűlőutakon a kukoricával megrakott járművek, s mintegy ezer traktor hasította a barázdákat, hogy a fagy beállta előtt befejezhessék a mélyszántást. a vasárnapi műszak eredményeként a kisalföldön több mint 5 000 holdon feketélt a föld az ekék után. /mti/

--

16.10/a

- 11 -

NA 16^{to}

bb 22. tűz bogyiszlón - gyermekjátékból

vid/um la

1972. december 3.

a tolna megyei bogyiszlón vasárnap délelőtt kigyulladt özvegy böcz gáborné, duna utca 18. szám alatti háza mellék-épületének padlása. a tüzet a szekszárdi állami, valamint a bogyiszlói és a tolnai önkéntes tűzoltók lokalizálták. a mellék-épület tetőzete és a padláson tárolt, körülbelül 50 mázsa széna elégett, de a gyors közbeavatkozással mintegy 40.000 forint értéket sikerült megmenteni. amint a vizsgálatnál kiderült, egy gyufával játszó négy éves kisgyerek okozta a tüzet. /mti/

bb 23. megnyílt a miskolci téli tárlat

vid/um la

1972. december 3.

vasárnap a miskolci galéria összes helyiségeiben megnyílt a miskolci téli tárlat. a város immár hagyományos művészeti eseményére a kialakult szokásnak megfelelően, miskolc felszabadulásának évfordulóján került sor. a két évenként megrendezésre kerülő képzőművészeti eseményen a miskolci művésztelepen és borsod megyében élő és alkotó képzőművészekon kívül részt vettek a budapestről, a hódmezővásárhelyi és a szolnoki művésztelepről, valamint az ország más vidékeiről meghívott képzőművészek.

a több mint félezer alkotás közül a zsüri több mint másfélszáz alkotást talált alkalmasnak a bemutatásra. a zsüri megállapítása szerint különösen a szobrászati anyag volt gazdagabb a korábbi évekenél.

a vasárnapi megnyitón tok miklós, miskolc megyei város tanácsának elnökhelyettese méltatta a kiállítás jelentőségét, majd átadta a díjakat a nyerteseknek.

miskolc megyei város tanácsának nagydíját lesenyei Márta szobrászművész nyerte. a borsod megyei tanács díját megosztva vigh tamás szobrász- és kunt ernő festőművész kapta. a borsodi szénbányák által alapított díjat varga miklós miskolci szobrászművész, az ózdvidéki szénbányák által alapított díjat léderer tamás, a diósgyőri gépgyár díját gerzson páál, míg az ózdi kohászati üzemek díját rozanics tiber kapta. /mti/

- 12 -

M 1720

bb 24. egy millió forintot „nyertek”, a miskolci fiatalok

vid/um la

1972. december 3.

a miskolc megyei város és a miskolci kisz bizottság közötti együttműködési szerződés alapján egy éve kezdődött meg a vetélkedő a „miskolc a fiatalokért”, a fiatalok miskolcért, mozgalom keretében. a felhívásra több mint ötszáz kisz alapszervezet megközelítőleg tizenötezer tagja ismerkedett meg a város multjával, vett részt a közügyek intézésében, gyűjtötte össze a lakosság mindennapi gondjait, s kereste rá a megoldást. a város három kerülete közötti vetélkedő döntőjére vasárnap, a város felszabadulásának évfordulóján került sor. a három kerület különböző foglalkozású tagjait magában foglaló csapatok teljesítményét zsüri „pontozta”, amelynek tagjai bárcki béla, miskolc megyei város tanácsának elnöke, németh tiber, a városi kisz bizottság titkára, és szuhai róbert, a hazafias népfront miskolc városi bizottságának titkára.

a feladatok megoldása alapján a legtöbb pontot az első kerületi tanács „csapata”, kapta, s így ők nyerték a városi tanács által adott fél millió forintos díjat, amelyet a kerületben megvalósítandó ifjúsági objektumra költenek. a második és a harmadik kerület együttesen szintén fél millió forintot nyert. a csapatok célja. így a város fiatalsága a vetélkedőn összesen egy millió forinthez jutott.

a fiatalok, akik egy napra a vetélkedő alkalmából „a város gazdái”, lettek, a legnagyobb örömet bizonyára szabó istván öt tagú családjának okozták a „felderítés”, eredményeként ugyanis bárcki béla, miskolc megyei város tanácsának elnöke a vetélkedőn adta át a családnak a két és fél szobás lakásra szóló kiutalást. /mti/

bb.25. belföldi híreink jegyzéke

e/la

1972. december v a s á r n a p

1. petőfi emlékünnepek
2. mini-leporellók
3. műanyag tárolótornyokban a bor
4. halálos üzemi balesetek
5. figyelmetlen közlekedés
6. kubai akadémiai delegáció
7. kiállítások debrecenben
8. „télapó délelőtt”, győrótt
9. időjárásjelentés
10. kodály kollkvium
11. petőfire emlékeztek
12. mészáros lajos emlékkiállítás
13. jugoszláv képzőművészek
14. csuvas vendégek
15. vadász vasárnap
16. röplő páva körök
17. kisiklott a 49-es
18. csendes vasárnap
19. arad megyei képzőművészek
20. társastánc verseny
21. munka földéken
22. tűz bogyiszlón
23. miskolci téli tárlat
24. miskolci vetélkedő

13